

Usr. DianaTrevizo Rep rptPoliza

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS **ESTADO DE CHIHUAHUA**

Póliza: C00170 Del 02/02/2024

Fecha y 27/feb./2024 hora de Impresión 10:18 a. m. Página

Concepto: GP Recuperacion de Gasto, Folio Comprobación de Gasto: 30 Gasto por Comprobar: 0

Beneficiario: CAMPOS CORNELIO ARMANDO

Folio / Cheque : SPEI 436333

No	Cuenta De	escripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	8240-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente	\$443.99		FF:521999, GC CAMPOS CORNELIO ARMANDO
0002	8220-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente		\$443.99	FF:521999, GC CAMPOS CORNELIO ARMANDO
0003	8250-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente	\$443.99		FF:521999, GD CAMPOS CORNELIO ARMANDO, Folio: 91, Factura: F2953
0004	8240-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente		\$443.99	FF:521999, GD CAMPOS CORNELIO ARMANDO, Folio: 91, Factura: F2953
0005	5137-3751	Viáticos en el país	\$443.99		FF:521999, GD CAMPOS CORNELIO ARMANDO, Folio: 91, Factura: F2953
0006	2112-1-001766	OCTAVIO GOMEZ DEL CAMPO		\$443.99	FF:521999, GD CAMPOS CORNELIO ARMANDO, Folio: 91, Factura: F2953
0007	8260-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente	\$443.99		FF:521999, GE CAMPOS CORNELIO ARMANDO
8000	8250-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente		\$443.99	FF:521999, GE CAMPOS CORNELIO ARMANDO
0009	8270-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente	\$443.99		FF:521999, GP Recuperacion de Gasto, Folio Comprobación de Gasto: 30 Gasto por Comprobar: 0
0010	8260-521999-C0102Q-18-3751-1	Viáticos en el país G. Corriente		\$443.99	FF:521999, GP Recuperacion de Gasto, Folio Comprobación de Gasto: 30 Gasto por Comprobar: 0
0011	2112-1-001766	OCTAVIO GOMEZ DEL CAMPO	\$443.99		FF:521999, GP Recuperacion de Gasto, Folio Comprobación de Gasto: 30 Gasto por Comprobar: 0
	1112-01-0009	BANAMEX 70165902740 CHIH		\$443.99	FF:, GP Recuperacion de Gasto, Folio Comprobación de Gasto: 30 Gasto por Comprobar: 0
		Sumas iguales =>	2,663.94	2,663.94	t.

cítibanamex 🚱

BancaNet Empresarial

Viernes 2 de Febrero del 2024, 2:46:35 PM Centro de México

ransferencia a otras cuentas				
Cliente Razón Social		73562443 COMISION ESTATAL DE LO	OS DERECHOS HUM	
iu transferencia ha sido Anlicad a	con número de autorización 436333 .			
Autorizadores	Usuario 09		LETICIA S ALONSO ROCHA	
Cuentas	Cuenta retiro			
	COMISION ESTATAL DE LOS DI	E - 7016/5902740		
	Cuenta de depósito o beneficia	rio		
	Banamex - MXN 7010/4995789	1	Nombre: Armando Campos Corne	
Datos de la ransferencia	Importe Referencia alfanumérica	3	5 443.99 MXN	

[&]quot;Este documento es sólo de carácter informativo, no tiene validez oficial como comprobante legal o fiscal"



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS LIQUIDACIÓN DE GASTOS DE VIAJE



No. DE OFICIO

CEDH:11.8s.002/2024

FECHA

16/01/2024

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

DATOS DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO: ARMANDO CAMPOS CORNELIO

LUGAR DE LA COMISIÓN : Delicias, Chih.

PERIODO QUE COMPRENDE: DEL 16/01/2024

16/01/2024

MOTIVO DE LA COMISIÓN : REVISIÓN EXPEDIENTES VISITADURÍAS 14 y 15

VEHÍCULO: OFICIAL PRIVADO KM. SALIDA 243 KM. ARRIBO 428 KMS. RECORRIDOS

No.	Proveedor	CONCEPTO	COMPROBANTES ADJUNTOS			Ć TOTAL		
Factura	rioveedoi	CONCEPTO	IMPORTE		I.V.A.		\$ TOTAL	
F2953	OCTAVIO GÓMEZ DEL CAMPO CARRASCO	CONSUMO ALIMENTOS Y BEBIDAS	\$	382.75	\$	61.24	\$	443.99
			\$	-	\$	(4)	\$	-
			\$	-	\$		\$	-
			\$		\$	-	\$	-
		-	\$	-	\$	_	\$	-
			\$	-	\$	Π.	\$	-
			\$	=	\$	-	\$	-
			\$	-	\$	•-	\$	-
			ć		Ċ			

\$

\$

\$

\$

DETALLE DE GASTOS

TOTAL DE GASTOS DE VIAJE \$ 443.99

\$

\$

\$

\$

\$

\$

	RESÚMEN		
EFEC		-	
(+) GA	STOS PAGADOS POR LA C.E.D.H.		-
(=)	TOTAL RECIBIDO POR VIAJE		28
(-)	TOTAL DE GASTOS DE VIAJE		443.99
	DEVOLUCIÓN DE EFECTIVO		-
DIFER	ENCIA A FAVOR (-) / CONTRA (+)	-	443.99

COMISIONADO **REVISÓ AUTOBIZÓ** ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA ARMANDO CAMPOS CORNELIO NOMBRE Y FIRMA **NOMBRE Y FIRMA** NOMBRE Y FIRMA

VER 1.0



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS OFICIO DE COMISIÓN

No. DE OFICIO	CEDH:11.8s.002/2024
FECHA	16/01/2024

NOMBRE DEL COMISIONADO ARMANDO CAMPOS CORNELIO
--

PUESTO: VISITADOR GENERAL

No. EMPLEADO

118

LUGAR DE LA COMISIÓN: CD. DELICIAS

PERIODO QUE COMPRENDE: DEL

FI

16/01/2024

AL

16/01/2024

MOTIVO DE LA COMISIÓN:

REVISIÓN EXPEDIENTES VISITADURÍAS 14 y 15

VEHÍCULO

OFICIAL

Х

PRIVADO

Deberá tramitar ante la Unidad Financiera y Presupuestal de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos los viáticos correspondientes, los cuales se asignarán conforme al tabulador vigente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos y deberán ser comprobados dentro de los 5 (cinco) días hábiles siguientes a la fecha de de la terminación de la comisión.

El servidor público comisionado deberá presentar al titular de la Dirección de Servicios Administrstivos un informe de la comisión dentro de los 3 (tres) días hábiles posteriores al término de dicha comisión. En caso de que el titular de la Dirección de Servicios Administrativos sea el servidor público comisionado, el informe se rendirá al superior jerárquico inmediato.

El vehículo oficial en mención, es propiedad de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, se asigna a la persona que realiza la comisión y se hace responsable del uso adecuado de la unidad durante éste periodo. Cualquier daño, infracción o incidente ocasionado por el usoo inadecuado del vehículo, es responsabilidad del comisionado.

Manifiesta el comisionado: Estar de acuerdo con lo establecido en el presente documento, y que en caso de incumplir con la entrega de la comprobación de viáticos en tiempo y forma, de manera expresa y a la firma del presente, otorga su consentimiento para que de su salario, compensaciones o prestaciones, le sea descontado quincenalmente hasta cubrir el adeudo por dicho concepto.

COMISIONADO	TITULAR DEL AREA	DIRECTOR ADMINISTRATIVO
(dup	1. 497	
ARMANDO CÁMPOS CORNELIO	LÍC.ALEJANDRO CARRASCO TALAVERA	C.P. RAFAEL VALENZUELA LICÓN
NOMBRE Y FIRMA	NOMBRE Y FIRMA	NOMBRE Y FIRMA

VER 1.0

SERIE Y FOLIO: F2953

NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL EMISOR

00001000000510431628

16/01/2024 09:58:01 a.m.

FECHA DE EMISIÓN

NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL SAT

00001000000509846663

FECHA DE CERTIFICACIÓN 15/01/2024 10:58:02 a m

FOLIO FISCAL: 32007441-D6D5-4747-AF11-C8282584CE48

EMISOR

OCTÁVIO GOMEZ DEL CAMPO CARRASCO

NOMBRE: RFC:

GOCO880613U99

RÉGIMEN FISCAL: 621 - Incorporación Fiscal

RECEPTOR

COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

NOMBRE: DEC.

CED920927MP5

USO CFDI:

G03 - Gastos en general

DOMICILIO FISCAL: 31020

DÉCIMEN EISCAL: 603 - Personas Morales con Fines no Lucrativos

DATOS GENERALES

LUGAR EXPEDICIÓN: 33000

MÉTODO DE PAGO: PUE - Pago en una sola exhibición

FORMA DE PAGO:

28 - Tarieta de débito

TIPO COMPROBANTE: 1 - Ingreso

EXPORTACIÓN:

01 - No aplica

MONEDA:

MXN - Peso Mexicano

LAVE	UNIDAD	CANT	NO. ID	DESCRIPCIÓN	VALOR UNITARIO	DESC	IMPORTE
90101501	C62	1.00	26628	CONSUMO DE ALIMENTOS Y BEBIDAS	\$382.75	\$0.00	\$382.75
OBJETO IMPUESTO		02 Si o	objeto de impuesto	IMPUESTOS TRASLADADOS 002 - IVA T	asa 16.00 %	\$61.24	

OBSERVACIONES: Folios -> 16/01/24 26628.

SUBTOTAL

\$382.75 \$382.75

Base 002 - IVA Tasa 16 00 % 002 - IVA Tasa 16.00 %

\$61.24

IMPUESTOS TRASLADADOS

561.24

TOTAL

\$443.99

SON: CUATROCIENTOS CUARENTA Y TRES PESOS, 99/100 MXN

SIMBOLOGÍA DE CLAVES DE CATÁLOGOS DEL SAT

CLAVE SAT 90101501

DESCRIPCIÓN Restaurantes

062

Uno

CADENA ORIGINAL DEL COMPLEMENTO DE CERTIFICACIÓN DIGITAL DEL SAT

RFC DEL PROVEEDOR DE CERTIFICACIÓN: LSO1306189R5

||1.1|32007441-d6d5-4747-af11-c8282584ce48|2024-01-

16T10.58.02|LSO1306189R5|kPGiLu/aNJQtH9F3DZSYWmVHytyQDnBtmbMrmuTBebFF5FVM57856LtY4S+cmnsDVflRuJNySt6rRfG7Gja1hQp6FU3FED5jec3ykL1TV hv1kWV1Lex/4MK6toelXZcfMSg7cQy9NbJUA2WP+7j8y+++E6tGkJfOJEnG8PYIU+PQQJoiqMt/rUyHvXf3nFNCV1JE8qrbdZylbpGBlq2f4aYlZayxW+L5EagVD14eXDg0 Z38azs54Uktmv8Lg0Mc+8lVVyUMdqztgVSbPWRNhsKv677af3l/KQKaCa3LLCXRzH61QhTNJr4kD93Np2tTTw0CHaMzHNTp+Tu1AKge33g==100001000000509846663



SELLO DIGITAL DEL CFDI

kPGiLu/aNJQtH9F3DZSYWmVHytyQDnBtmbMrmuTBebFF5FVM57856LtV4S+cmnsDVflRuJNySt6rRfG7Gja1hQp6FU3FED5jec3ykL1TVhv 1kWV1Lex/4MK6toelXZcfMSg7cQy9NbJUA2WP+7j8y+++E6tGkJfOJEnG8PYIU+PQQJoiqMt/rUyHvXf3nFNCV1JE8qrbdZylbpGBiq2f4aYlZa yxW+L5EagVD14eXDg0Z38azs54Ujktmv8Lq0Mc+8lWyUMdqztgVSbPWRNhsKv677af3l/KQKaCa3LLCXRzH61QhTNJr4kD93Np2tTTw0CH aMzHNTp+Tu1AKge33g==

SELLO DEL SAT

ii/UykM1yeEZ3ovRJ+UQPISglf2f6tdCwid32DOCueHQMNs8vwTeJwGnKHPwjVV5oOrudZi6YY8uYGmZ69VstvA9/GH+7fE1SID9/5NAgEqZR Y5Pr0eMhQRPIP8dBjKraY3qrD7EbenClgkcH30saFotGpupH1TuSddnNO+V+lDVixKCRtef/LEbFtZ95djyLU+6ud6E/oHpOFhNZENuTPAA93k tZ9YuqdqtG0UQoHS3ervL854AJEC3gCEcqKTob06cU8oLu3AoWhvJ434l5R3T+fbwrHCkGELLGAM7CCI1ExeKH0lAq9ciVbfV0gOE11foRuns DiZinX0tu5Sdew==

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI

EFECTOS FISCALES AL PAGO



Verificación de comprobantes fiscales digitales por internet

RFC del emisor	Nombre o razón social del emisor	RFC del receptor	Nombre o razón social del receptor
GOCO880613U99	OCTAVIO GOMEZ DEL CAMPO CARRASCO	CED920927MP5	COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS
Folio fiscal	Fecha de expedición	Fecha certificación SAT	PAC que certificó
32007441-D6D5-4747-AF11- C8282584CE48	2024-01-16T09:58:01	2024-01- 16T10:58:02	LSO1306189R5
Total del CFDI	Efecto del comprobante	Estado CFDI	Estatus de cancelación
\$443.99	Ingreso	Vigente	Cancelable sin aceptación

Imprimir



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN

No. DE OFICIO DE COMISIÓN: CEDH: 11.8s.002/2024

FECHA:

16/01/2024

C.P. RAFAEL VALENZUELA LICÓN **DIRECTOR DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECOS HUMANOS** PRESENTE:

SE REALIZÓ REVISIÓN DE EXPEDIENTES EN TRÁMITE EN LAS VISITADURÍAS 14 Y 15 DE CD. DELICIAS COMO PARTE DE LAS FUNCIONES DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL, ANÁLISIS Y EVALUACIÓN.

> LIC. ARMANDO CAMPOS CORNELIO COMISIONADO